

# 三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报  
统一刊号 CN46-0031

2017年12月  
星期二

12

丁酉年  
十月廿五

第6942期 今日8版  
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

## 中共中央办公厅 国务院办公厅 印发《党政机关办公用房管理办法》

据央视昨日《新闻联播》消息 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《党政机关办公用房管理办法》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

《党政机关办公用房管理办法》共八章40条,自2017年12月5日起施行。其他有关党政机关办公用房管理的规定,凡与本办法不一致的,按照本办法执行。

## 中共中央办公厅 国务院办公厅 印发《党政机关公务用车管理办法》

据央视昨日《新闻联播》消息 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《党政机关公务用车管理办法》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。《党政机关公务用车管理办法》共六章31条,自2017

年12月5日起施行。中共中央办公厅、国务院办公厅2011年1月6日印发的《党政机关公务用车配备使用管理办法》同时废止。

### 习近平近日作出重要指示强调

# 纠正“四风”不能止步 作风建设永远在路上

新华社北京12月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。习近平是就新华社一篇《形式主义、官僚主义新表现值得警惕》的文章作出指示的。他指出,文章反映的情况,看似新表现,实则老问题,再次

表明“四风”问题具有顽固性反复性。纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。各地区各部门都要摆摆表现,找找差距,抓住主要矛盾,特别要针对表态多调门高、行动少落实差等突出问题,拿出过硬措施,扎扎实实地改。各级领导干部都要带头转变作风,身体力行,以上率下,形成

“头雁效应”。在即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育中,要力戒形式主义,以好的作风确保好的效果。新华社的文章反映,党的十八大以来,从制定和执行中央八项规定开始,全党上下纠正“四风”取得重大成效,但形式主义、官僚主义在一定程度上仍然存在,如:一些领导干部调

研走过场、搞形式主义,调研现场成了“秀场”;一些单位“门好进、脸好看”,就是“事难办”;一些地方注重打造领导“可视范围”内的项目工程,“不怕群众不满意,就怕领导不注意”;有的地方层层重复开会,用会议落实会议;部分地区写材料、制文件机械照抄,出台制度决策“依葫芦画瓢”;一些

干部办事拖沓敷衍、慵懒庸政怠政,把责任往上推;一些地方不重实效重包装,把精力放在“材料美化”上,搞“材料出政绩”;有的领导干部热衷于将责任下移,“履责”变“推责”;有的干部知情不报、听之任之,态度漠然;有的干部说一套做一套,台上台下两个样。

下转3版▶

### 2017年海南冬交会 今日在海口开幕 205种农产品 亮相三亚展馆

本报讯(记者林志猛)2017年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会(以下简称“冬交会”)12日在海南国际会展中心开幕。11日下午,来自三亚40家农业龙头企业和农民专业合作社的工作人员在三亚展馆内紧张布展,到17时许,整个布展工作已顺利完成。三亚的冬季瓜果、热带水果、畜牧产品等205个品种正式亮相三亚展馆。

据介绍,三亚展馆以“共谋农业新发展,建设美好新海南”“打造农业王牌,服务世界级滨海旅游城市”为主题,主要展示三亚热带特色农业优质产品,邀请了40家三亚优质、口碑好、产品质量标准高的企业,携带205种农产品参加展会。

### ■ 导读

#### “礼让斑马线”一周记: 主城区多个路口有序



▶▶ 2版

#### 第二届三亚国际 文博会落幕

签约累计金额约13.6亿元

▶▶ 4版

#### 第八届海天盛筵 昨日落幕

▶▶ 5版

#### 三亚“加油哥” 找到了!

是友谊派出所协警员

▶▶ 6版

#### 省委巡视组在三亚工作 2个月,巡视期间为2017年11月14日—2018年1月14日

值班电话  
88891381 18184676644  
受理电话时间  
8:00—20:00  
专门邮政信箱  
三亚市10-003号信箱,  
邮政编码:572000

联系信箱  
三亚市委办公楼一楼东侧楼梯口、市政府一办大楼一楼东侧、市政服务中心大厅、海棠区委大院围墙右侧、区政府中心对面、海棠区龙湾坡朱家酒店对面新政府办公楼大门左侧、吉阳区政府办公楼广场左侧、天涯区委办公楼大门南侧、区政府第一办区信访楼右侧、天涯区凤凰路美丽春天温泉度假酒店一楼大门左侧、崖州区创意产业园办公区入口门岗旁、区政府中心门口

来访室  
三亚市信访局  
根据规定,巡视组主要受理反映三亚市及各区领导班子及其成员、下一级领导班子成员主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由被巡视地区或有关部门认真处理。

## 刘赐贵主持召开省委常委会议 传达学习习近平总书记 关于进一步纠正“四风”加强作风建设重要批示精神 审议通过省委省政府关于深入贯彻落实中央八项规定精神的实施细则

本报海口12月11日电 今天下午,省委书记刘赐贵主持召开省委常委会议,传达学习习近平总书记关于进一步纠正“四风”、加强作风建设重要批示精神,审议并原则通过了省委省政府关于深入贯彻落实中央八项规定精神的实施细则。刘赐贵要求各级领导干部特别是省级领导以上率下,牢固树立“四个意识”,坚决贯彻落实习近平总书记重要批示精神,带头纠正“四风”,以实际行动向党中央看齐,向习近平总书记看齐。

新华社《形式主义、官僚主义新表现值得警惕》一文作出重要批示,充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心。全省各级各部门一定要认真学习领会习总书记的重要批示精神,从讲政治的高度充分认识反对“四风”问题的重要意义,充分认识驰而不息纠正“四风”的重要性和长期性。全省各级各部门要认真对照习总书记的重要批示精神和新华社《形式主义、官僚主义新表现值得警惕》一文,认真查摆存在的形式

主义、官僚主义、不担当不作为、做表面文章等“四风”问题,深刻剖析根源,抓好整改。省委常委会和各级领导干部要以上率下,带头学习贯彻、带头查摆问题、带头改进作风,以踏石留印、抓铁有痕的劲头把落实中央八项规定精神一抓到底,严厉查处各种顶风违纪违规问题,以良好的作风有力推动全省各项工作。

会议审议并原则通过了省委省政府关于深入贯彻落实中央八项规定精神的实施细则。实施细则从改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范出访活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约、狠抓贯彻落实等八个方面对贯彻落实中央八项规定精神提出明确的要求;调研工作要轻车简从、减少陪同人员、不搞层层陪同、不打招呼、不踩点,防止走形式、走过场;会议活动要严格审批,控制规模和时间,尽量合并精简,等等。会议要求,省委常委要以身作则做好示范带动,严格落实好实施细则,为全省广大干部作出表率,把中央八项规定精神落到实处。各级各部门都要驰而不息改进作风,以实际行动向党中央看齐、向习总

书记看齐。会议审议通过了《关于稳步推进农村集体产权制度改革的实施意见》、《关于新形势下加强政法队伍建设的意见》。会议决定,2018年1月26日到31日在海口召开海南省第六届人民代表大会第一次会议;2018年1月25日到29日在海口召开政协第七届海南省委员会第一次会议。省委常委出席会议,部分省人大常委会、省政府、省政协领导列席会议。(沈威)

## 严朝君在2018年春节黄金周暨旅游旺季综合服务保障工作部署会上强调 以更高标准更严要求更细工作更优服务 在旅游服务保障工作中交出更满意的答卷

黄少文徐亚辉出席

本报讯(记者陈吉楚)12月11日上午,市委、市政府在市委党校召开2018年春节黄金周暨旅游旺季综合服务保障工作部署会,对春节黄金周旅游旺季、博鳌亚洲论坛年会综合服务保障工作作出部署。省委常委、市委书记严朝君在会上强调,旅游旺季是对三亚旅游市场治理管理的一次考验,明年春节旅

游黄金周更是一次“大考”,是对干部能力和作风的一次重大考验。要提高思想认识,狠抓工作落实,以更高的标准、更严的要求、更细的工作、更优的服务,在旅游服务保障工作中交出更满意的答卷。

市人大常委会主任黄少文,市委副书记、政法委书记徐亚辉,市委常委任笑竹、鲍剑、傅君利、尚林等市委班子领导出席会议。会议传达了省委省政府关于博鳌亚洲论坛2018年会服务保障工作的会议精神,部署了春节黄金周暨旅游旺季综合服务保障工作,市公安局、市工商局、市海洋与渔业局、市住建局负责人作表态发言。

严朝君指出,旅游旺季对三亚旅游业的发展具有重要意义,做好服务保障工作是三亚发展的必需,也是三亚建设世界级滨海旅游城市的必需。群众日益增长的美好生活需要对旅游产品供给、旅游市场环境、旅游环境质量提出越来越高的要求,期待有更方便的交通出行、更舒适的居住环境、更美好的旅游

体验,对做好服务保障工作提出新要求。各级各部门要自觉扛起责任担当,以“每天从零开始”的态度,做好旅游市场治理管理工作和春节黄金周和旅游旺季综合服务保障工作,为游客提供安全、有序、舒心的旅游环境,不断满足人民日益增长的美好生活需要。

下转3版▶

## 市委书记点赞三亚10万志愿者

本报记者 陈吉楚



“候鸟”志愿者在大东海海滩清理垃圾。 本报记者 袁永东 摄

下转3版▶